

加强颈动脉病变筛查预防脑卒中

长征医院设国家级专家服务基地

本报讯(首席记者 施捷 通讯员 王根华)30%-50%的缺血性脑卒中由颈动脉疾病引起,而许多患者往往发生脑卒中后才被检出作为“责任病灶”的颈动脉有病变。如何早期发现颈动脉病变并加以干预,以预防脑卒中发生?今天上午,由国家人力资源社会保障部授予的“国家级专家服务基地-动脉相关脑卒中筛查防治”落户第二军医大学长

征医院。这是全国医疗卫生领域内唯一入选的单位。

此次落户长征医院的国家级专家服务基地,由医院血管外科牵头,联合本院神经内科、神经外科、急救科、影像诊断科、介入治疗中心、超声科,长海医院血管外科,以及第八人民医院神经内科、虹口区脑血管病诊疗中心等二级医院,共同构建颈动脉相关脑卒中的防治体系,开

展高危人群的系统评价筛查,实现区域性脑卒中防治一体化综合性筛查网络,提高颈动脉病变的检出率,降低脑卒中的发病、致死、致残率。

据悉,项目还将组织专家开展颈动脉相关脑卒中的科普讲座,专家团队下基层义诊,开展颈动脉超声技术、颈动脉相关脑卒中的影像学评估培训,组织颈动脉相关手术的手把手示教等,通过传帮带的工

作模式,推进颈动脉相关脑卒中筛查防治工作,打造上海市最专业的脑卒中诊疗基地。

长征医院血管外科在颈动脉疾病的诊治方面处于国际领先水平,目前已完成颈动脉内膜切除术超过4000多例。团队还打破传统“时间窗”,在国内率先开展急诊颈动脉内膜剥脱术等多项新的颈动脉手术,使手术时间缩短1/2~2/3,并发症率

由3%-6%降低至1%以下。

目前,长征医院设立了脑卒中专科门诊,建立了多科室参与、多模式影像评价、多种治疗方式选择的脑卒中急诊救治筛查模式,开放急救脑卒中绿色通道(全年365天24小时)。同时,医院与本市相关医院建立脑卒中筛查与防治协作网,为病人实现双向转诊,控制和降低上海市脑卒中发病率。

全国基层卫生岗位技能赛上显身手

上海全科医生团队获一等奖

开药、缝合、慢病管理、妇幼保健……基层医护人员必须“十八般武艺”都会,才能当好社区居民的健康守门人。日前,普陀区石泉街道社区卫生服务中心的仇宝华医生团队代表上海出征,获得全国基层卫生岗位练兵和技能竞赛全科团队组一等奖。

仇宝华医生团队由家庭医生仇宝华、公共卫生医师唐煜和社区护士罗怡组成。作为上海选派的基层医护代表,他们一路过关斩将,最终登顶全国,展现“上海实力”。

基层卫生技能比啥?唐煜说,比赛不仅要比拼医务人员的个人技

术水平,更考验医疗队伍的紧急应变和团队协作能力。他们在决赛中领到的考题是:社区居民李奶奶家有产妇和新生儿,宝宝哭闹,李奶奶心衰……在短短的4分钟内要完成对李奶奶心衰的诊断、治疗和指导,要完成对新生儿的体检及产妇的随访,难度很高,必须三个人密切配合,在规定的时间内分工明确,互相补台才能成功,团队的表现赢得了评委的高度赞扬。

“考题并不难,就是我们每天都在做的工作。”仇宝华说。三名基层医护人员在全国的比赛中脱颖而出绝非运气,而是上海坚持全科医

规范化培训、探索社区卫生服务综合改革必然成果。历经数年精心打磨,上海的全科医师队伍已走在全国前列。

普陀区社区卫生服务中心主任王瑞芳介绍,自2015年上海实施社区卫生综合改革试点以来,普陀区不仅扩大了社区卫生服务综合改范围,同时加快推进组合签约制度。市卫生计生委基层处负责人表示,上海正在打造拥有强健实力的全科医师队伍,进一步推动分级诊疗制度。同时鼓励全科医师、家庭医生与社区居民签约,让居民得到全程化、规范化的健康管理。本报记者 左妍

普通高中学业水平合格考试成绩评价报告首次发布

本报讯(记者 陆梓华)和以往考试只能获得一个分数或者等级不同,参加2016年6月高中学业水平合格性考试的学生,每人都将获得一份中英文双语“学习诊断报告”。记者从教育考试院获悉,考生即日起可上网查询这份评价性考试成绩报告,为后续学习提供参考。

此举旨在落实深化考试招生改革内容,完善普通高中学业水平考试。报告分别针对于思想政治、历史、地理、物理、化学和生命科学等六门学科,对原有的成绩单进行了重新设计,分中英文呈现。针对每个科目,报告通过学科

知识内容和能力目标两个维度,呈现考生在各分项的得分率以及各分项得分相对全体考生所处位置的百分比。

本次成绩评价报告采取网上发布形式,考生可于12月15日20:00起登录“上海招考热线”网站(www.shmeea.com.cn或www.shmeea.edu.cn),点击首页的“评价报告”按钮,输入考生本人考试通知单上的12位报名号和报名时所填写的考生证件号码的最后六位数字(不含字母),查询和下载报考科目的考试成绩报告单。若考生忘记报名号,可向就读学校教导处询问。

“一带一路全球行”完美收官 丝绸之路见证途观勇者本色

近日,随着《逐梦丝路》——新华社“一带一路全球行”摄影作品展亮相北京国际摄影周,自今年6月17日启程的新社“一带一路全球行”采访活动完美收官。上汽大众途观作为活动指定用车,在两万多公里行程中,为重走丝绸之路活动保驾护航。



回望此次“一带一路全球行”活动,途观车队历时3个月跨越2.2万公里行程,面对途中多变的气候和复杂的路面状况,途观凭借诸多智能科技,以出色的操控性能及周到的安全防护通过了重重考验,在漫漫行程中尽显勇者本色。

智能驾控 在崎岖中享乐

此次重走丝路之行,途观车队自洛阳启程,境内途经河南、重庆、甘肃、新疆等多省区,境外穿

越尼泊尔、斯里兰卡、伊朗、奥地利等地,终点为荷兰鹿特丹,沿途地势起伏多变,对车辆操控性能有着不小考验。途观搭载的4 motion智能全时四驱系统,可在车辆行驶在起伏路面时,通过综合分析车辆的动力分配、扭矩输出、油门踏板踩踏精度、制动状态以及方向盘转速等数据信号,对车辆实时行驶情况做出准确判断,平衡分配前后轮的功率输出,保障车辆在复杂路况行驶前始终处于稳定行驶状态。

在2万多公里的行程中,要保障一路畅行,除了出色的操控性能和强劲的动力输出外,车辆还需具备全面的安全防护。途观配备了ESP电子驻车制动系统,在坡道驻车时,驾驶员只需轻触该系统按钮,车辆即可自动驻车制动。与此同时,该系统集成的Auto Hold自动驻车功能,在车速为0时,可使车辆始终保持刹车状态,避免危险坡路停车时的溜车风险。

同时,在行进途中,一路上不可避免的沙尘暴,途观车身使用的超高强度钢板,无论沙尘刮蹭,除了驾乘者的安全。同时,途观整车大量采用激光焊接技术,车身重要部位及连接处均为激光焊接一次成型,极强的车辆结合精度,保证了车身在起伏颠簸的路面不易变形,展现了长途驾驶的舒适性及安全性。

传承品质 与丝路精神融合

在此次摄影展上,途观丝路之旅版进行了亮相,其将丝路精神与途观品牌完美结合,向观众展示丝路王者风范。

途观丝路之旅版车型配备了精致的“SILK ROAD”字标标识,是

其丝绸之路版身份的独特象征。除1.1m2尺寸的全景电动天窗、自适应数字式倒车雷达、前后贯穿式头部气帘等多项亮点外,途观还搭载了大众领先280TSI涡轮增压引擎,兼具高功率输出与低燃油消耗的特点,在传动效率和平顺性上有着十分出色的表现,满足了节能环保的要求。配合着DSG 6速双离合变速箱,可自适应不同驾驶者的操控习惯,二者完美契合,使得整车最大功率可达110kW,峰值扭矩达250Nm,充沛的动力输出为驾驶员带来畅快的驾

驶。

另外在节能方面,途观丝路之旅版还首次引入了Start-stop起停装置与能量回收功能,该功能可在车辆处于长时间等候状态且车速为0的情况下,使发动机自动停止运转,当车辆松开刹又自动启动发动机,为车主节省长时间等待中不必要的燃油消耗,提升整车燃油经济性。

同时,目前途观丝路之旅版享受国家购置税补贴政策,且车主购车还可享受两年0利率及5000元保险补贴等优惠福利,让车主尽享绿色经济的出行体验。

自2014年来,上汽大众途观连续三年与新华社携手,作为重走丝绸之路活动的指定用车,一路相伴保驾护航,跨越亚欧大陆共19个国家,累计行程近6万公里,在推进丝路精神传承的同时也完美诠释了自身卓越的产品实力。如今途观丝路之旅版的推出,将品牌与丝路精神完美结合,在彰显丝路精神的同时也以更环保节能的产品丰富了消费者的选择。

